

OLDŘICH CHADIMA

Pan Oldřich Chadima se narodil 1. 12. 1936 ve Vidlaté Seči jako druhý syn Aloise a Marie Chadimových. Do roku 1951 chodil do školy nejprve ve Vidlaté Seči a poté v Opatovci, kam se s rodinou přestěhoval po válce v rámci osídlování Sudet. V Opatovci začal hrát fotbal, který se stal jeho koníčkem.

Jeho velkým snem bylo stát se učitelem. Rodiče ale nepodporovali komunistický režim, a tak mu studie nebyly umožněny. Dostal na výběr ze čtyř řemesel: horník, hutník, kominík a zedník. Tak v roce 1951 začal dojíždět do internátní školy v Hustopečích u Brna, kde se vyučil zedničině. Hned po škole, v roce 1953, nastoupil do Stavebního podniku ve Svitavách.

Po dvou letech začal z vlastní iniciativy studovat večerní školu. Odmaturovat nestihl, neboť nebylo vyhověno jeho žádosti o odklad vojny, na kterou musel v roce 1956 nastoupit. Po základním vojenském výcviku sloužil u pohraniční roty u Medvedova na jihu Slovenska. Ve vojenské službě dosáhl hodnosti desátníka. Při „*opuštětku*“ na taneční zábavě v Trpíně poznal svou budoucí manželku Jaroslavu Štěpánkovou. V roce 1959 základní vojenskou službu dokončil.

Po návratu domů se mu podařilo završit studium maturitní zkouškou. Následně se stal zednickým mistrem a díky své pracovitosti a důkladnosti byl povýšen na pozici stavbyvedoucího. Rok poté se oženil s Jaroslavou Štěpánkovou a společně se usadili v Trpíně ve velkém stavení. V roce 1962 se jim narodila dcera Jaroslava. Svůj volný čas trávil starostí o malé hospodářství a rekonstrukcí domu. Nejraději však pobýval se svojí rodinou.

V 60. letech byl zaměstnán v Okresním stavebním podniku v Poličce. Kvůli nízkému platu v roce 1967 odtud však odešel a začal pracovat pod Vojenskými stavbami. Měl se podílet například na stavbě vojenského podzemního letiště u Poličky. Projekt se nakonec neuskutečnil z důvodu emigrace generála Jana Šejna který vzal s sebou do zahraničí i veškeré stavební plány. Na místě, kde mělo toto letiště stát, je dnes kasárna a radiolokační stanoviště. V roce 1968 se pan Oldřich Chadima vrátil do Okresního stavebního podniku.

V Poličce vedl stavby či opravy radnice, masokombinátu, automatické telefonní ústředny či několika rodinných domů. Nejvíce ovšem působil v Bystrém. Zde se podílel na stavbě tankovací stanice, kanalizace, kulturního domu a nákupního střediska, za což byl jmenován čestným občanem města Bystrého. Též zde opravoval renesanční zámek včetně sgrafit.

Po revoluci v roce 1991 založil firmu Kvastap, která funguje dodnes. Oldřich Chadima v roce 1997 odešel do důchodu a firmu předal synovi. Od dětství byl vychováván ke katolické víře, kterou předává dál své rodině. Každý den také chodí navštěvovat hrob své zesnulé ženy v Trpíně.

V současnosti má 5 dětí, 16 vnoučat a 6 pravnoučat. Ve volném čase pracuje na zahradě a na popud své rodiny začal sepsovat svůj životní příběh.

